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UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

= Pritet qé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

=  Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme
té sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes
sé detyrés, pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me
numrin maksimal té pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numrii pikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

= Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té
shuméfishté dhe ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

=  Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla qé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté.

Numri i detyrés | Zgjidhja e sakté
1 B
2 D
3 B
4 A
5 A
6 C
7. Gjithsej 3 piké
Q) B0 27 =24 ... e e e e ae e e b e e aeaeraeenns 1 piké
b) 8XZ —BX+10—2X% 43X —L1=BXZ = 2X 4D teereeeeeeeeeeeeeeseeeeeee e s 1 piké
c)g:&—4,a:4 ........................................................................................................... 1 piké
3 12:4
8. Gjithsej 3 piké
PMP(18, 24) =7
18, 24| 2
0,02 | 3 e et e e e e rr e areenn 1 piké
3,4
Njé tufé e pérbéjné 3 zambaké dhe 4 lule margareté ..........coccoeviiiiiiieeeeee e, 1 piké
BeA€H4-2€ =20€ i et et e e s reeeens 1 piké
9. Gjithsej 3 piké
12 artisté 8 dité o
1124+ 4 =16 artists it T 1 piké
i KT G < TP 1 pikeé
X=06, pér 6 dité do té pérfundohet pjesa e mbetur € PUNES.........ccccvvvereeeecirereeeeeennnee. 1 piké
10. Gjithsej 2 piké
204X S X=10=>AX=XS<=10=20 ..erriieeeee ettt e 1 piké
—OX K 80 =0 X 20 ittt e re e e te e e e eaneas 1 piké
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11. Gjithsej 3 piké
X—monedha prej 1 euro, y—monedha prej 2 euro
X+Yy =62
{x+2y =108
Ecuria e sakté e zgjidhjes sé sistemit té ekuacioneve, zbatimi i metodés sé zévendésimit
ose metodés sé koeficienteve té kundért, p.sh.

y=62-X -
............................................................................................................... 1 piké
X+2(62—-x) =108
Y =48, X =10 it e e e e e e 1 piké
12. Gjithsej 3 piké
a) Cdo dité né studim kané marré pjesé 100 NXENES........ceeevveeeerirreeeeieeeesrreeesseeeeenseeens 1 piké
) ISR T 0D (] o 1= PR 1 piké
€) AODD ..o e e e e e e e setae e e e abeeeaaaaeeeebaeeearaeeeeareeennes 1 piké
13. Gjithsej 2 piké
Strekendeshl = a?h — 81Cm2 = gcm : h h = 18Cm ........................................................ 1 plke
a+b)h 36cm-18cm
Strapezi = % = Stgperi = = Strapert =324CM? Lo 1 piké
14. Gjithsej 3 piké
M =3AH, H =38 et e e e e e e e e e 1 piké
36=3a-32=a=2CM, H = BCM oottt ettt ettt ettt ettt e et s eb e aesaseesnee ene 1 piké
2
V=BH:>V=a;EH:>V=6J§cm3 ........................................................................... 1 piké
15. Gjithsej 2 piké
Eshté vérejtur trekéndéshi kEnddrejtd OMB ........cceeveeeeiieieeeeee e 1 piké
Zbatimi i teoremés sé Pitagorés OM =57 —4% =3 o..ooooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 1 piké



